
Készüljenek fel a könyvtárak a mezőgazdasági 
termelés támogatására 

(BIBLIOGRÁFIA)
A mezőgazdasági termelés fejlesztésé­

ről szóló párt- és minisztertanácsi határo­
zat sikeres végrehajtása az egész nép, az 
egész ország ügye. Dolgoznak érte tudó­
saink, ipari üzemeink, társadalmi szerve­
zeteink, termelőszövetkezeteink, kis- és 
középparasztjaink, gépállomásaink, ál­
lami gazdaságaink. Könyvtáraink sem 
maradhatnak el a közös munkából. Segít­
sék a dolgozókat abban, hogy alaposab­
ban készülhessenek az előttük álló fel­
adatokra, fegyverezzék fel őket a fejlett 
tudományos és gyakorlati vívmányok 
ismeretével.

Előttünk áll a tavasz. A könyvtárosnak 
tudnia kell, milyen időszerű munkákat 
kell elvégezni március—áprilisban a 
szántóföldön, gyümölcsösben, az állatok 
körül.

A szántóföldön a tavaszi vetés ideje ez 
a két hónap. A talajmunkák célja is az, 
hogy minél előbb és minél jobban elő­
készítsük a földet a vetésre. A kizöldült 
vetést pedig ápolni kell, hogy erőteljeseb­
ben fejlődhessék. Ezekben a kérdésekben 
adnak támogatást a következő könyvek.

Virág István: Növénytermelési alapismeretek.
Budapest, 1952. Mezőgazdasági Kiadó, 162 oldal. 
A vetés előtti munkáról a 64—70. oldalon, a 
vetésről a 70—90. oldalon Ír. A kalászosok tavaszi 
ápolásáról és fejtrágyázásáról pedig a 38—42. és 
a 92—96. oldalon.

Gonda Béla: Növénytermelési enciklopédia.
Budapest, 1952. Mezőgazdasági Kiadó; 173 oldal. 
(Mezőgazdasági Szakkönyvtár.) A tavaszi talaj- 
előkészitő munkákra, a vetésre és a vetés tavaszi 
ápolására a 78—100. oldalon kapunk tanácsot.

Bagola István: Vetőmag — vetés. Budapest, 
1951. Mezőgazdasági Kiadó, 46 oldal. (Mezőgaz­
dasági Kiskönyvtár.) Részletesen ismerteti a vetés 
minden munkáját.

Moszolov: Agrotechnika. Budapest, 1952. Mező- 
gazdasági Kiadó, 462 oldal. A vetésről szóló részt 
a 93—136. oldalon találjuk meg. (A könyv 2. 
kiadása most jelent meg.)

A vetés, ültetés és műtrágyaszórás gépei. Irta 
Kégl László, Kertész István, Schiffer Péter, Buda­
pest, 1951. Népszava, 167 oldal.

Igen fontos a növények tavaszi fej- 
trágyázása is. Ilyenkor a koratavaszi 
hideg földben nehezen tud hozzáférni a 
növény a zöldrészének növeléséhez szük­
séges táplálóanyagokhoz. Segítenünk kell 
tehát, hogy ne pazarolja erejét feleslege­
sen a táplálékkeresésre. Ezért fontos a 
korai nitrogén-műtrágyázás.

Moszolov: Agrotechnika című könyvének 129— 
136. oldalán erre is útbaigazítást találunk. Taná­
csot ad még ezenkívül a

Trágyázás. Budapest, 1951. Mezőgazdasági Kiadó, 
51 oldal. (Mezőgazdasági Kiskönyvtár) a 49—51. 
oldalon és

Kreybig Lajos: Gyakorlati trágyázástan. Buda­
pest, 1951. Mezőgazdasági Kiadó, 303 oldal. Még­
pedig a ^Műtrágyák adagolásának módja és idő- 
pontja« című fejezet a könyv 274—278. oldalán.

A zöldségtermesztésben a melegágy! 
palántanevelés, majd a szabadföldi vetés 
a legfontosabb munka. Erre részletes út­
mutatást ad

Virág Géza: Zöldségtermelési alapismeretek.
Budapest, 1952. Mezőgazdasági Kiadó, 125 oldal. 
(A 3 éves agrotechhikai tanfolyamok kézikönyve.) 
A* melegágyak készítéséről, a palántanevelésről 
pontos felvilágosítást kapunk a 46—65. oldalon, a 
vetés előtti talajművelésről a 44—45. oldalon és 
a vetésről a 66—82. oldalon.

A gyümölcsösben még tart a metszés 
ideje. Sőt permeteznünk is kell rügyfaka- 
dás előtt. Ezekről a munkákról

Szakátsy Gyula: A gyümölcsös gondozása. Bu­
dapest, 1951. Mezőgazdasági Kiadó, 64 oldal. 
(Mezőgazdasági Kiskönyvtár) című könyv 28—49. 
oldalán olvashatunk.

A szőlőt is most nyitjuk. A szőlő met­
szésével és trágyázásával

Prohászka Ferenc: Szőlőművelés és borgazdaság­
tan. Budapest, 1953. Mezőgazdasági Kiadó, 383 
oldal. (Mezőgazdasági Szakkönyvtár) foglalko­
zik a 163—200. oldalon.

El kell végeznünk a legelők javításá­
nak és karbantartásának sokféle apró 
teendőit is, hogy mire kihajthatjuk az 
állatokat, már rendbehozott, dúsfüvű 
legelő várja őket. Erre a munkára ad 
tanácsot a

Legelő és rétgazdálkodás. Budapest, 1951. Mező- 
gazdasági Kiadó, 79 oldal. (Mezőgazdasági Kis­
könyvtár), a könyv 25—45 oldalán.

Az állattenyésztésben a növendék­
állatokkal van ilyenkor a legtöbb mun­
kánk. A keltetés még tart május végéig 
is és most.van a legtöbb bárány, borjú és 
csikó a gazdaságban. A növendékállatok 
neveléséről sok jó könyvet írtak szak­
embereink és állattenyésztési dolgozóink 
is beszámoltak munkamódszerükről. Me­
lyik könyvet olvassuk el? Erre ad taná­
csot az Országós Mezőgazdasági Könyv­
cár »Mit olvassunk a növendékállatok 
neveléséről?« c. röplapbibliográfiája, va­
lamint az »Állatállományunk szaporítása 
és nevelése« c. olvasási tanácsadója.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁ: AZ ORSZÁGOS MEZÖ-
GAZDASAGI KÖNYVTÁR BIBLIOGRÁFIÁI CSO­
PORTJA.

10


